

希拉里竞选总统都扯上外星人了 发现UFO, 你如何完成目击报告



日前, 美国民主党总统竞选人希拉里在新罕布什尔州参加竞选回答记者提问时表示, 如果成功当选美国新一任总统, 她将派调查小组前往美国“51区”, 探索UFO的真相。希拉里用外星人为自己拉票, 只是随意而为吗?

希拉里为何会抛出外星人言论

事实上, 希拉里与UFO之间的渊源由来已久。

希拉里和她的丈夫, 美国前总统比尔·克林顿都是亿万富翁劳伦斯·洛克菲勒的朋友, 而洛克菲勒生前曾一直游说白宫批准公开有关不明飞行物的秘密文件。

洛克菲勒是UFO迷, 据英国《镜报》报道, 1995年8月, 克林顿前往洛克菲勒位于怀俄明州的牧场, 二人就揭露UFO一事进行了沟通, 希拉里也曾参与过此类沟通。

此外, 克林顿曾在2014年的一场脱口秀节目中明确表示, 如果外星人造访地球的话, 他并不会感到惊讶, 克林顿说: “越来越多事实表明, 我们在宇宙中不是孤单的。”

并承认他在任总统期间曾秘密协助“51区”的外星人计划。但克林顿又补充说: “那里没有外星人。”

神秘的“51区”在哪

在美国内华达州西南角的荒漠深山中, 隐藏着一片神秘的军事禁区——“51区”。这里距离繁华的赌城拉斯维加斯不足100公里, 群山环绕, 山底是干涸的格鲁姆湖床和绵延不绝的荒漠。

这片区域被认为是美国秘密开发航空武器的基地, 甚至有人坚信这里就是美国军方秘密藏匿、研究外星人的基地。自建立以来, 美国政府便竭力向外界否认它的存在, 并且很长时间都没在任何一张地图上做出标识, 这种怪异的遮掩方式使得“51区”更加诡异。

2013年, 美国政府终于在一份解密的中情局报告中承认了“51区”的存在, 称其系隐蔽研究场所, 并表示它不是外界想象的那样是外星人的降落地点, 而是美国秘密武器的实验场, 并证实这里曾是冷战时期U-2侦察机的试验基地。

根据这份文件显示, 1955年, 美国中情局选中这个在拉斯维加斯西北130公里外、内华达沙漠附近的干枯湖床为U-2侦察机的试验场, 命名为“51区”。这个地点在军事地图上的分区编号为51, “51区”因此得名。这是美国政府首次正式承认“51区”的存在和位置, 标志着政府在“51区”保密立场问题上发生了根本性的变化。



名词

UFO

不明飞行物(体)或称未确认飞行物(体)(Unidentified flying object, 缩写: UFO), 是指不明来历、不明性质、漂浮及飞行在天空的物体。意指是只要在目击者眼中看不清或无法辨识确认的空中物体都称为UFO。



三湘都市报微信号



三湘都市报E版

探秘

如何报告一次UFO目击

不明飞行物成因不定, 难以识别。如果你见到过, 也许可以提供一些信息, 相关机构对此非常有兴趣。你只需要将自己的经历记录下来, 然后交给恰当的人。假如描述很有信服力的话, 你会得到反馈。简单地说, 报告一次UFO目击需要三个步骤: 完成令人信服的报告, 提交报告, 广而告之。

完成令人信服的报告

1 立即记录目击的基本信息

无论向哪里提供报告, 所需的基本信息都是一样的, 所以最好趁着目击后印象比较深刻时将信息快速写下, 这样准确度也会高很多。报告中应囊括的细节信息, 参考如下:

目击者人数(为了使报告更加有效, 须提供至少一名其他目击者); 时间; 地点(如果接近空军基地或者其他类似地点, 报告可能被视为无效);

所见物体数量;

报告正文中请勿包含个人信息, 否则将会被移除。

2 尽可能包含更多细节

仔细回想自己的经历, 更多的细节会使描述更加具有信服力(或者更容易与其他物体区分)。应包含以下细节:

光源(有多少? 闪烁还是固定?);

颜色(是否发生改变?);

亮度(如果可以的话, 将其与其他物体做对比);

运动(移动速度如何? 是否上下移动? 是否前后移动? 移动是否有规律?);

星际交互(是否与附近飞行器接触? 是否产生类似汽车发动机熄火的电磁效应?)。

3 估算该物体的大小和距离

可以将胳膊伸直, 指间拿一个小物体(比如一枚硬币)遮挡住UFO的视野。记住, 这里最重要的是一定要是信手可以拿到的小物体。

借助附近的物体推算UFO的距离。附近的树木、山丘、电线、信号塔等, 都可以帮助我们测算比较明显的距离。

4 记录飞行器的形状细节

有一些常见的已知标准, 看看自己的发现是不是和这些形状吻合。

碟子, 有三种类型: 穹顶形(典型类), 透镜形(开心果类)和穹顶透镜形;

飞船形, 类似尖尖的子弹, 其后通常伴随着明亮的烟雾;

三角形/回旋镖, 楔形或者V形, 就像是一个回旋镖。

5 记录目击时的天气情况

天气越好(少云和无雨等), 描述越具有信服力, 争议也会少很多。但是, 天气的确不好时, 也没有必要伪造报告, 因为查看当天的天气情况并不费什么周折。

广而告之

1. 将影像上传至视频网站。
2. 联系当地电视台。
3. 提供给其他媒体。

宣传力度越广(电视、视频网站等), 反对者也会越多。在有些特定场合, 还可能出现强烈的反对。如果担心这些话, 可以选择匿名。 ■本报综合